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Zápis ze schůze pracovní skupiny ČSKVCH pro hybridní výkony 
Datum: 21. 10. 2013

Místo konáni: Hotel Clarion, Ostrava 
Přítomní: dr. Chmelo J., dr. Rokošný S., dr. Mazur M., dr.Guňka I. , dr. Kořísková Z., dr.Vitásek P., dr. Šlais M., dr. Vlachovsky R.,dr. Baláž P.

Nepřítomní: dr. Biroš E.(neomluven), dr. Grus T. (omluven), dr. Hrubý J. (neomluven), dr.Kubíček L. (neomluven), dr.Marušiak J.(neomluven), prof. Staffa R. (omluven), dr. Pirkl M. (omluven), dr.Špaček M. (omluven), dr.Janoušek (omluven), dr.Salmay M. (neomluven), dr.Štádler P. (omluven), dr. Valešová J. (neomluvena), dr. Vyšohlíd R. (neomluven). 
Hosté:  0
Program schůze:

1) Diskuze o současném stavu vzdělávaní cévních chirurgu v endovaskulárních výkonech (EV)
2) Vypracováni pracovní verze k získání licence opravňující cévního chirurga provádět EV 
3) Stanovení dalšího postupu ohledně předložení návrhu vzdělávání ČSKVCH

4) Stanovení termínu a místa další schůzky 

Pozn: tento zápis byl před oficiálním odesláním všem členům PS a předsedovi ČSKVCH, emailem připomínkován účastníkmi Ostravské schůzky – jejich připomínky k bodům zápisu jsou označeny červeným písmem.
K bodu 1)
Dr. Baláž představil situaci se vzdělávacím programem cévních chirurgů v ČR a srovnal stav s ostatními edukačními programy v Evropě. Dále se diskutovali vzdělávací programy společnosti intervenční radiologie a angiologie a jejich ev. využití pro cévní chirurgii. Formou prezentace byl diskutován příspěvek dr. Pirkla z Pardubic, který obdrželi všichni členové PS emailem, tento příspěvek byl označen jako konstruktivní a racionální a stal se podkladem pro další diskuzi. Po úvodu se všichni přítomný shodli, že vzdělávací program pro EV v stávajících předpisech MZ ČR přípravy k atestaci a postgraduálním vzdělávaní je absolutně nevyhovující, s výjimkou možnosti získat licenci od radiologické společnosti  „licence pro vaskulární intervence“ (stáž 12 měsíců, splnění vysokého počtu EV a zkouška před radiologickou komisí), co je pro většinu cévních chirurgu téměř nedosažitelné. Dalším důležitým problémem který se diskutoval, je fakt že centra, kde cévní chirurg provádí buď hybridní výkony, nebo perkutánní intervence není „de jure“ chráněn naší odbornou společnosti (ČSKVCH), protože toto není obsaženo v náplni a vzdělávacím programu pro odbornost, cévní chirurgie. Z uvedeného vyplývá, že změna stávajícího vzdělávajícího programu MZ ČR, který odborně garantuje ČSKVCH je nevyhnutná. 

K bodu 2)
Návrh přítomných členu skupiny je navrhnout ČSKVCH změnu vzdělávacího programu a rozdělit vzdělávaní na dvě základní skupiny.
1. skupina – cévní chirurg (podle stávajících kritérii MZ ČR)

2. skupina - cévní chirurg s licencí pro endovaskulární výkony, který je oprávněn provádět endovaskulární výkony jako součást otevřené operace nebo z perkutánního přístupu
a) získané od společnosti intervenční angiologie

b) získané od společnosti intervenční radiologie
c) s titulem FEBVS
d) získané od  ČSKVCH po absolvování vzdělávacího programu (připravuje se PS)
Další diskuze se již věnovala přípravě vzdělávacího programu (skupina 2d). Podklady pro vytýčení požadavek na získání této licence vycházeli z programu SVS (americká společnost pro cévní chirurgii) a podmínek pro získání titulu FEBVS. 

· dr.Rokošný (připomínkoval 31.10.2013) - cévní chirurg s licencí pro endovaskulárni výkony, který je oprávněn provádět endovaskulárni výkony jako součást otevřené operace nebo z perkutánního přístupu – PONECHAL BYCH JENOM LICENCI OD NAŠÍ SPOLEČNOSTI – TEDA BOD d) získané od  ČSKVCH po absolvováni vzdělávacího programu (připravuje se)
Pracovní verze k získaní licence opravňující cévního chirurga provádět EV : 
1. požadované vzděláni: atestace z cévní chirurgie
2. požadované výkony zapsané do „logbook“ provedene na akreditovanem vaskulárnim centru
· Diagnostická angiografie: 50 (z toho 20 perkutánni)  
· Suprainguinálni angioplastika :30 (z toho 10 perkutánni)
· Infrainguinálni angioplastika : 20 (z toho 5 perkutánni)
· Dr. Guňka (připomínkoval 25.10.2013) - specifikace počtu perkutánních výkonů já bych to osobně neuváděl
· Dr. Mazur (připomínkoval 24. 10. 2013) - uvedl bych, minimálně 20..10..5 perkutánních - pak by bylo možno všechny provést jen perkutánně, protože ne všichni budeme moci provádět hybridní výkony v takovém počtu na sále sami. 
· Dr. Chmelo – (připomínkoval 23. 10. 2013). Navrhuji - Dg.AG - 5O výkonů ( perkutánní nebo otevřenou cestou ) atd. Tzn. jenom bych napsal - výkon proveden otevřeným přístupem nebo perkutánně.  Jsme chirurgové a umíme operovat , na rozdíl  od neoperačních oborů - sami si budeme specifikovat , jak výkon v budoucnu provedeme. Je předpoklad, že v budoucnu bude snaha provádět většinu výkonu perkutánně, ale někdy budeme muset provést sami hybridní výkon tzn. operačně i endovaskulárně.


3. Odborná stáž v trváni 4-6 týdnu na akreditovaném vaskulárním centru (intervenční angiologie, intervenční radiologie) v ČR nebo zahraničí
· Dr. Mazur (připomínkoval 24. 10. 2013)- – stáž v trváni 4 týdny
· Dr. Rokošný (připomínkoval 31. 10. 2013) - NAVRHUJI 6 TÝDNU
4. absolvováni kurzu „Radiační ochrana“
Dr. Rokošný (připomínkoval 31. 10. 2013) - ZMĚNIL BYCH TO NA SPLNĚNÍ LEGISLATIVNÍCH NOREM OHLEDNĚ RADIAČNÍ OCHRANY NA DANÉM PRACOVIŠTI, MYSLÍM ALE, ŽE TO NEMÁ BÝT V POŽADAVKÁCH PRO ZÍSKANÍ LICENCE (pracoviště, kde bude daný cévní chirurg působit, které disponuje zdrojem ionizačního záření, musí daném legislativní podmínky splnit)
5. složení zkoušky před odbornou komisí – test/ústní, podklady - nebylo blíže definováno

K bodu 3)   
Z připomínek k tomuto zápisu (od všech členů PS) bude sestaven dokument návrhu vzdělávacího programu (vypracuje dr. Baláž), který bude rozeslán všem členům PS k definitívnímu odhlasování a to takto:
· Připomínkovat tuto zápisnici bude možné členy PS do  16.12.2013. 

· Dokument návrhu bude dr.Balážem z obdržených připomínek sestaven do 23.12.2013 a rozeslán všem členům k hlasováni „per rollam“.

· Hlasováni („per rollam“-emailem) bude ukončeno 6.1.2014.

· Odhlasovaný dokument bude předložen ČSKVCH ke schválení. 
K bodu 4) 

Další schůzka proběhne v rámci Angiologický dnů 2014 v Praze (27.2. - 1. 3. 2014) 
· Dr. Rokošný (připomínkoval 31. 10. 2013) - další schůzku bych navrhoval hned po tom, co se k dokumentu vyjádří společnost (když se budeme scházet 1x za ½ roku, tento i tak dlouhý boj bude trval léta)

Zapsal: Peter Baláž, 23. 10. 13, připomínky doplněny 6. 11. 2013
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