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        Česká lékařská společnost Jana Evangelisty Purkyně

    Česká  společnost kardiovaskulární  chirurgie
Z á p i s

ze schůze výboru ČSKVCH, která se konala dne 6. 5. 2014 v Brně

Přítomni:
prof. Adamec, prim. Brát, dr. Černý, prof. Harrer, prof. Lindner, prof. Staffa, doc. Šebesta, 

doc. Štádler,  doc. Gregor, prof. Vojáček, doc. Němec

Omluven:
prof. Třeška, prof. Pirk, doc. Mokráček

Host:

dr. Baláž

Návrh programu jednání:

1) Kontrola zápisu

2) Pošta

3) Vzdělávací program v cévní chirurgii

4) Volba vědeckého sekretáře

5) VI.sjezd ČSKVCH

6) Výsledky soutěže o nejlepší vědecké práce za uplynulý rok

7) Informace z jednání komise pro bodové ohodnocení bolesti po úrazech

8) Robotická chirurgie

9) Různé 

K bodu 1 a 2)
Kontrola zápisu a pošta

Doc. Němec informoval přítomné o jednání se zástupci komerčního připojištění ČP Zdraví.

Nabídku prof. Jacobse, 10 registrací zdarma pro cévní chirurgy na 18.ročník EVC v Maastrichtu, využili 4 lékaři.

Doc. Němec informoval přítomné, že na sjezdu ČKS proběhl kardiochirurgický blok „Pro a Proti“, kde byly předneseny přednášky s tématikou jednak fibrilace síní a jednak implantace stentgraftů v chirurgické léčbě výdutí aorty. Celkový vyznění bloku nebylo optimální. 

Doc. Němec obdržel připomínku k atestacím, resp.doporučené literatury z cévní chirurgie, seznam aktuálních knih a literatury. V diskusi bylo dohodnuto, že bude proveden up grade jak okruhů a literatury, tak i přepracování testu pro atestaci z cévní chirurgie i kardiochirurgie.









Připraví garanti oborů









Ihned

K bodu 3)
Vzdělávací program v cévní chirurgii

Na MZ proběhla schůzka komise pro vzdělávání v intervenční radiologii kvůli novému nástavbovému oboru „Vaskulární intervenční radiologie“.   Tento obor byl navržen společností intervenční radiologie v čele s prof. Peregrinem za účelem nabídnout adekvátní vzdělání radiologům, angiologům a i cévním chirurgům v endovaskulárních intervencích. Za výbor ČSKVCH se schůzky zúčastnili – doc. Šebesta, prof. Adamec, prof. Lindner a i zástupce PS pro hybridní výkony dr. Baláž. Po zhodnocení pozitivních (dobře propracovaná koncepce, získání komplexního vzdělání v endovaskulárních intervencích atd.) a negativních (vysoký počet výkonů, délka stáže atd.) výbor ČSKVCH přistoupil k přijetí tohoto nástavbového oboru jako vzdělávací program pro cévní chirurgy se zájmem o endovaskulární intervence po dobu, pokud si naše společnost nebude schopna připravit vlastní koncepci, včetně školitelů a školících pracovišť. Po úspěšném splnění požadavků tohoto nástavbového oboru získá cévní chirurg atestaci, která ho bude plně opravňovat k provádění endovaskulárních intervencí otevřeným a perkutánním přístupem. Za naši společnost budou v komisi zastoupeni cévní chirurgové, v počtu 3-5, kteří budou vybráni z PS pro hybridní výkony na základě dosud provedených hybridních/perkutánních intervencí a životopisů. Výběr těchto členů má za úkol prof. Adamec, který následně připraví návrh dopisu na MZ, kam bude seznam navrhovaných členů odeslán.

Prof. Adamec, prof. Lindner, doc. Němec









Termín 26. 5. 2014

K bodu 4)
Volba vědeckého sekretáře

Proběhla volba vědeckého sekretáře do nového výboru. V tajné volbě byl ve třetím kole zvolen prof. MUDr. Robert Staffa, Ph.D. 

K bodu 5)
VI. sjezd ČSKVCH

Prof. Staffa připomněl, že sjezd se bude konat ve dnech 9. – 11. 11. 2014 v Brně (neděle odpoledne – pondělí – úterý). Byla spuštěna webová stránka sjezdu přes naše www stránky, kde jsou veškeré informace o sjezdu, vč. pdf. V rámci sjezdu proběhne soutěž mladých chirurgů, workshopy a sympozia. Pokud někdo bude mít zájem uspořádat workshop nebo sympozium, je nutné sdělit organizačnímu event. programovému výboru názvy. Pro sponzory byly připraveny podmínky – okruhy pro sponzorství.

Průběžně budou všichni členové ČSKVCH informováni o blížících se termínech. Odborným společnostem budou zaslána pdf o konání našeho sjezdu. Informace o kongrese bude zavěšena na WEB evropských společností ESVS a ESCVS.

Navrátilovu přednášku přednese prof. Tláskal.

Hejhalovu přednášku přednese doc. Štádler.

Honorary speaker: za cévní chirurgii přislíbil přednášku dr. Malina – Švédsko

Invited Lecture:  za cévní chirurgii přislíbil přednášku doc. Neufang, prof.Hölzenbein, prof. Wisselink, 

prof. Davidovič.

Prof. Staffa apeluje na přítomné, aby oslovili popř. další zahraniční odborníky na pozici invited speaker.









Prof. Staffa, doc. Němec









Průběžně

K bodu 6)
Nejlepší vědecká práce za rok 2013

Doc. Němec poukázal na velmi nízký zájem zapojit se do soutěže o nejlepší vědecké práce. Byly zaslány pouze 3 práce -  jedna monografie, jedna z cévní chirurgie a jedna z kardiochirurgie. Autoři budou odměněni finanční odměnou a slavnostní vyhlášení proběhne v rámci VI.sjezdu ČSKVCH. V diskusi bylo dohodnuto, že kritéria pro soutěž o nejlepší vědeckou práci budou doplněna o skutečnost, že kromě tištěné verze může zájemce práci přihlásit do soutěže za příslušný rok i přes to, že práce byla uveřejněna zatím pouze v elektronické podobě. Přihlásit práci lze vždy však pouze jedenkrát. 

Výsledky – ocenění:

1) Monografie


doc. Štádler a kolektiv: Miniinvazivní přístupy v cévní chirurgii. Maxdorf/Jessenius. 2013.
2) Nejlepší vědecká práce – cévní chirurgie

Dr. Baláž a kolektiv: Early and late outcomes of hybrid endovascular and open repair procedures in patiens with peripheral arterial disease. Vasa, European Journal of Vascular Medicine, volume 42, issue 4, July 2013, ISSN 0301-1526, 292-300.



3) Nejlepší vědecká práce – kardiochirurgie

Prof. Dominik + kolektiv:  Long-term survival after radical surgery for renal cell carcinoma with tumour thrombus extension  into the right atrium. BJU International, volume 111, issue 3B, p. E59-E64, 2013.
















Doc. Němec, prof. Staffa









Ihned

K bodu 7)
Informace z jednání komise pro bodové ohodnocení bolesti po úrazech

Prof. Lindner přítomné informoval, že se zúčastnil jednání komise pro bodové ohodnocení bolesti po úrazech spolu se skupinou právníků ČLK a zástupců odborných společností. Jednání zatím nedospělo ke shodě mezi odborníky a právníky. 

K bodu 8)
Robotická chirurgie

Doc. Štádler a dr. Černý opětovně žádají podporu v jednání ve věci robotické kardiovaskulární chirurgie směrem k ministerstvu zdravotnictví, které doposud na naše žádosti o revizi pokynu, který zaslal ministr Heger zdravotním pojišťovnám, nereagovalo. Přesto, že Koncepce robotické chirurgie je vypracována již v roce 2012, program vaskulární robotické chirurgie je zastaven, stejně jako kardiochirurgický, především z důvodu zastavených úhrad od ZP. V diskusi bylo dohodnuto, že bude opět zaslán dopis na ministra zdravotnictví ve věci robotických výkonů v oblasti kardiovaskulární chirurgie.









Doc. Němec, doc. Štádler, dr. Černý









Ihned

K bodu 9) 
Různé

Prof. Lindner informoval přítomné, že nechal pro pracoviště zpracovat nový návrh pro Registr cévních operací. Data a analýzy by zpracovával odborný institut a je možné zpracovávat data i jiných pracovišť, pokud projeví zájem.

Prof. Staffa konstatoval, že neoficiální registr cévních operací existuje a data do něho vkládají Nemocnice  Na  Homolce  a II.chirurgická klinika FN u sv. Anny v Brně.  Prof. Staffa je připraven předat tento funkční registrační systém všem cévním pracovištím, které projeví zájem. Systém by mohl být využitelný pro budoucí národní registr cévních operací.   

Prof. Staffa přítomné informoval o připravované monografii, kterou zpracovává prof. Chiesa z Milána. Prof. Davidovič ze Srbska, připravuje kapitolu o historii operací hrudní aorty v zemích východní Evropy a požádal o text a data za Českou republiku.









Doc. Němec









Ihned

Prim. Brát přítomné informoval, že na základě pokynů ČLS JEP, ekonomického oddělení, jsou stanoveny nové podmínky vyúčtování dokladů při získání cestovního grantu. Naše kritéria pro udělení cestovního grantu budou doplněna.









Doc. Němec, prim. Brát









Ihned

Dr. Černý  -  sdělil, že dr. Tůma, který spolupracoval na vytvoření DRG skupin je externím konzultantem na MZ.

Doc. Němec informoval přítomné o žádosti přednosty Kliniky úrazové chirurgie FN Brno a místopředsedy výboru ČSÚCH o podporu směrem k NRC, s cílem zařadit výkon 51850 převaz VAC mezi tzv.kritické kódy tak, aby byl zařazen do systému DRG. 

Výbor souhlasí.

Doc. Němec přítomné informoval, že je připravena změna v RSO. Bude nově zařazeno ECMO, euroscore,TAVI. Bude dořešeno s ÚZIS a Radou registru tak, aby byl nově platný od 1. 1. 2015.









Doc. Němec, doc. Šetina









Průběžně

Doc. Němec informoval přítomné, že ministr zdravotnictví ustanovil Komisi pro posuzování přístrojových zdravotnických prostředků a žádal o nominování dvou zástupců naší odborné společnosti. Za naši společnost byli navrženi a s prací v komisi souhlasí prof. Harrer a prof. Adamec.

Doc. Němec informoval přítomné, že byla založena PS chirurgické léčby poruch srdečního rytmu. Skupina je otevřena pro všechny zájemce o uvedenou problematiku, kontaktní osoba za přípravný výbor je doc. Mokráček.

Doc. Němec informoval, že zaslal za naši společnost na sekretariát ČLS návrh na udělení Ceny JEP pro prof. Hejnala za jeho celoživotní pedagogickou a vědecko-výzkumnou činnost a za jeho zásluhy o rozvoj cévní a transplantační chirurgie. Předsednictvo ČLS JEP v tajném hlasování rozhodlo, že Cenu JEP v letošním roce obdrží prof. MUDr. Josef Koutecký, DrSc.

Přijetí nových členů:

Dr. Majchrák Ondrej, IKEM, KKVCH, Praha

Dr. Novotný Róbert, II.chirurgická  klinika kardiovaskulární chirurgie, VFN, Praha

Dr. Toušek Jaroslav, Klaudiánova nemocnice, chirurgicko-traumatologické oddělení, Ml. Boleslav

Ukončení členství:

Dr. Kozmík Tomáš

Zapsala: Zdena

Brno, 6. 5. 2014







-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Sekretariát:    Centrum kardiovaskulární a transplantační chirurgie, Pekařská 53, 656 91  Brno

Telefon:  543 211 528, fax: 543 211 218; e-mail: zdenka.horackova@cktch.cz; www.cskvch.cz


