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        Česká lékařská společnost Jana Evangelisty Purkyně

    Česká  společnost kardiovaskulární  chirurgie
Z á p i s

z jednání výboru ČSKVCH, který se uskutečnil dne 30. 8. 2011 v IKEM Praha

Přítomni:
prof. Adamec, prim. Brát, prim. Černý, prof. Dominik, doc. Němec, prof. Pirk, 

prof. Staffa, doc. Šebesta,  doc. Štádler, prof. Třeška,

 prof. Černý, doc. Gregor, doc. Harrer

Program schůze:

1) Kontrola zápisu.

2) Pošta.

3) Výsledky programu kultivace zdravotních výkonů.

4) Postup v oblasti DRG.

5) V.sjezd ČSKVC.H.

6) Různé.

7) Schválení přihlášek do členství.

Na schůzi výboru byl pozván jako host prof. Tláskal. 

K bodu 1)
Kontrola zápisu

Doc. Němec informoval přítomné o kritice ze strany brněnských neurochirurgů v návaznosti na negativní stanovisko výboru ČSKVCH se sdílením kódu karotická endarterektomie. 

Prof. Dominik na základě jednání akreditační komise pro kardiochirurgii i výboru ČSKVCH připravil a odeslal dopis na MZ ČR p. náměstku MUDr. Vavrouškovi dne 2. 5. 2011 s žádostí o přehodnocení současného stavu Vzdělávacího programu v kardiochirurgii s odůvodněním zavedení vlastního kardiochirurgického kmene. Doposud nedostal odpověď, zaurguje a na příští schůzi podá zprávu.










Prof. Dominik










Příští schůze

K bodu 2)
Pošta

Doc. Němec informoval přítomné o dopisu MZ ČR, týkající se žádosti o spolupráci při zpracování pracovního návrhu zákona o zdravotních službách, požadavky technické a věcné vybavení zdravotnických zařízení a personálního zabezpečení zdravotních služeb.

Tento materiál byl všem členům výboru zaslán e-mailem k připomínkám. Tyto doc. Němec zpracoval a za společnost odeslal na MZ.

Doc. Němec seznámil přítomné s dopisem předsedy České společnosti robotické chirurgie ČLS JEP doc. Študenta, ve kterém žádá o spolupráci s naší společností. V odpovědi doc. Němec navrhl dva zástupce pracovišť, které se zabývají robotickou chirurgií, a to doc. Štádlera a prim. Černého, kteří jsou pověřeni jednáním o další spolupráci s Českou společnosti robotické chirurgie.

Doc. Šebesta všem členům výboru zaslal pracovní verzi vzdělávacího programu cévní chirurgie k připomínkám. Konečnou verzi provedl po připomínkách. Doc. Němec konstatoval, že Vzdělávací program oboru cévní chirurgie byl uveřejněn ve Věstníku MZ 29. 6. 2011.

Doc. Němec informoval přítomné o dopisu, který poslal prof. Pirk na žádost dr. Beka z VZP ČR a který se týká seznamu výkonů, které by se měly provádět na hybridním operačním sále.

Doc. Němec obdržel dopis od předsedy ČKS, ve kterém je pozván na říjnové společné výjezdní zasedání ČKS a blízkých oborů. Doc. Němec dal ke zvážení, zda by nebylo vhodné toto neformální setkání členů výborů uspořádat i v rámci ČSKVCH.

Doc. Němec obdržel od předsedy ČLS JEP návrh na úpravu Stanov ČLS, které rozeslal všem přítomným k připomínkám.  V návaznosti na plánované přijetí nových Stanov ČLS JEP dále informoval, že 7. 12. 2011 proběhne mimořádný sjezd, který bude výhradně věnovaný Stanovám a jejich schválení. Naši společnost bude na sjezdu zastupovat doc. Šebesta.










Doc. Němec










30. 9. 2011

Doc. Šebesta informoval o jednání o racionalizaci chirurgické péče v ČR, které se uskutečnilo na MZ. Jednání se zúčastnili zástupci všech chirurgických společností. Tlumočil jednomyslný názor výboru ČSKVCH, aby cévně-chirurgické operace byly napříště prováděny pouze v kardiovaskulárních centrech typu I a II.

Doc. Němec a doc. Šebesta informovali, že se vyjadřovali k otázkám standardů pro Hospodářské noviny ve smyslu materiálu, který byl schválen na minulé schůzi výboru.

Doc. Němec obdržel od předsedy ČSIM a následně rozeslal členů výboru aktualizovanou verzi  - „Doporučený postup pro život ohrožující krvácení“. Tento dokument byl na výboru projednán, výbor souhlasí a připojuje se formálně k tomuto postupu. 










Doc. Němec










ihned

Doc. Němec informoval přítomné o dopisu, který jménem ČSKVCH, na žádost prof. Pirka a prim. Černého, odeslal na VZP dr. Bekovi. Týkal se indikací k implantaci trvalé srdeční podpory jako definitivní řešení pro pacienty, kteří nejsou vhodní k OTS a nejsou odpojitelní od krátkodobé podpory.  Dle sdělení prof. Pirka, VZP žádost o dlouhodobou podporu schválilo.

Prof. Lindner žádá výbor o záštitu nad workshopem, s programem „Hypertermická izolovaná perfuze končetin s použitím Tumor Necrosis Faktoru“, který se bude konat 30. 9. 2011 na II. chirurgické klinice kardiovaskulární chirurgie VFN Praha.

Výbor souhlasí.










Doc. Němec










ihned

K bodu 3)
Výsledky programu kultivace zdravotních výkonů

Doc. Němec seznámil přítomné s výsledkem grantu, jehož cílem bylo kultivace zdravotních výkonů. Bylo vypracováno softwarové prostředí, kde by jednotlivé údaje z kalkulačních listů byly sjednoceny. Týká se to cen léčiv a zdravotnického materiálu. Ostatní položky zůstaly nezměněny. Pro kardiochirurgii, stejně jako pro cévní chirurgii to znamená ztrátu v průměru několika desítek až stovek bodů na výkon. Výbor vzal tento fakt na vědomí s tím, že pokud bude mít odborná společnost možnost se k této úpravě vyjádřit, bude některé položky rozporovat. 

Doc. Němec, prof. Černý, doc. Šebesta








průběžně

K bodu 4)
Postup v oblasti DRG

Prim. Černý informoval přítomné o probíhajícím konečném jednání DRG. Dr. Tůma z Národního referenčního centra do konce tohoto týdne uzavře celý seznam výkonů v kardiochirurgii a cévní chirurgii a tento bude následně předložen na VZP ČR dr. Bekovi. Jednáním o DRG na VZP ČR s dr. Bekem je pověřen prof. Pirk.

Prim. Černý podotkl, že vykazování DRG je zatím založeno na dobrovolnosti všech pracovišť a je přislíbena snaha vše dle DRG vykazovat.










Prim. Černý, doc. Němec










Příští výbor

K bodu 5)
V.sjezd ČSKVCH

Doc. Němec seznámil přítomné s nabídkami firem, uspořádat V. sjezd ČSKVCH.

Zájemci:  

Priessnitzovy léčebné lázně, Jeseník 

PAREXPO Pardubice

CODAN Consulting Praha

Olomouc – doc. Bachleda

Brno – prof. Staffa.

Po diskusi bylo dohodnuto, že V. sjezd společnosti se uskuteční v Brně, v listopadu 2012. Organizací byl pověřen prof. Staffa.

Prof. Staffa připraví na příští výbor návrh termínu, místa konání a návrh na složení organizačního výboru.










Prof. Staffa










Příští výbor

K bodu 6)
Různé

Doc. Gregor informoval o přípisu z MZ, ve kterém ministerstvo žádá aktualizaci dotazníku cévní chirurgie v návaznosti na vzdělávací program cévní chirurgie, ve kterém budou vymezeny podmínky pro posuzování  žádostí pracovišť o udělení akreditace školícího pracoviště.

Po diskusi bylo dohodnuto, že doc. Šebesta a doc. Gregor připraví koncept, ten bude rozeslán všem členům výboru tak, aby byl připraven k jednání na MZ dne 7. 9. 2011.










Doc. Gregor, doc. Šebesta










ihned

Doc. Němec vyvolal jednání s předsedou ČKS, a navrhl, aby byla znovu zřízena komise, která by připravil nová kritéria pro TAVI, jako podklad pro jednání s VZP ČR pro příští rok. Bylo dohodnuto, že komise bude složena z 5 zástupců ČKS + 5 zástupců ČSKVCH (prof. Pirk, doc. Němec, doc. Harrer, prim. Mokráček, prim. Černý). Doc. Němec připravil pracovní návrh podmínek pro katetrizační implantaci aortální chlopně a rozeslal členům výboru zástupců kardiochirurgie k připomínkám.

Na základě diskuse doc. Němec připraví definitivní verzi podmínek a tato bude předložena ČKS na jednání komise o TAVI, které je plánováno na středu 7. 9. 2011.










Doc. Němec










Ihned

Doc. Šebesta informoval, že světový angiologický kongres se bude konat ve dnech 1. – 5. 7. 2012 v Praze a že byl angiology nominován do organizačního výboru sjezdu.

Prof. Pirk informuje, že v roce 2012 se bude konat v Praze, ve dnech 18. 4. – 20. 4. 2012 kongres Mezinárodní společnosti pro transplantace srdce a plic.

Prof. Třeška informoval o přípravě kongresu v Dubrovniku v roce 2012. Bližší informace jsou již vyvěšeny na www stránkách společnosti.

Doc. Němec informoval o návrhu prim. Mokráčka, uspořádat vždy v době mezi sjezdy ČSKVCH odborné kurzy na téma chlopenní chirurgie za účasti odborníků z ciziny. Po diskusi bylo dohodnuto, nabídnout tuto možnost prostřednictvím pracovní skupiny chlopenní a vrozené srdeční vady ČKS, k uspořádání bloku v rámci sympozia v Pardubicích, které se koná každoročně na začátku roku. 

Doc. Němec informoval přítomné o stavu plateb členských příspěvků do naší společnosti. Pro letošní rok byl odsouhlasen příspěvek ve výši 300 Kč. Konstatoval, že na základě sjetiny, kterou obdržel od ČLS, dlužná částka představuje 38 800 Kč, z toho 19 členů nezaplatilo více jak za dva roky.

K bodu 7)


Na dnešní schůzi výboru byli přijati za řádné členy:

Dr. Josef Holák – chirurgické oddělení, Nemocnice, Strakonice

Dr. František Dvořák – chirurgie I, Nemocnice, Jihlava

Dr. Radovan Zacharovský – kardiochirurgické oddělení, SÚSCCH, Banská Bystrica

Dr. Vladimír Svitek – kardiochirurgické oddělení, SÚSCCH, Banská Bystrica

Ukončení členství:

Dr. Tomáš Urban, VFN Praha

Doc. Dr. Jiří Podlaha, FN Brno

Zapsala: Zdena

30. 8. 2011







-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Sekretariát:    Centrum kardiovaskulární a transplantační chirurgie, Pekařská 53, 656 91  Brno

Telefon:  543 211 528, fax: 543 211 218; e-mail: zdenka.horackova@cktch.cz; www.cskvch.cz


