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        Česká lékařská společnost Jana Evangelisty Purkyně

    Česká  společnost kardiovaskulární  chirurgie
Z á p i s

z jednání výboru ČSKVCH, které se uskutečnilo dne 27. 1. 2015 v Praze

Přítomni:
prof. Adamec, prim. Brát, dr. Černý, prof. Harrer, doc. Štádler, prof. Třeška, prof. Vojáček, 

doc. Němec

Omluven:
prof. Pirk, prof. Staffa, doc. Šebesta, doc. Gregor, doc. Mokráček, prof. Lindner

Návrh programu schůze
1) Kontrola zápisu a pošta

2) Návrh na nové členy akreditačních komisí, postgraduální vzdělávání

3) Spolupráce s angiology

4) Vyúčtování VI.sjezdu a jeho shrnutí

5) ZP a MZ

6) Registry

7) Různé
K bodu 1) Kontrola zápisu a pošta

Ze zápisu – upgrade literatury byl proveden a bude k dispozici na www stránkách společnosti.

Doc. Němec přítomné informoval, že spolu s prof. Třeškou za ČSKVCH odeslali dopis na MZ, ve kterém podporují klinickou aplikaci autologních kmenových buněk jako metodu léčby u jinak neléčitelné kritické končetinové ischemie a diabetické nohy.

K bodu 2) Akreditační komise

Doc. Němec obdržel dopis, prostřednictvím prof. Blahoše z ČLS, z MZ týkající se personálního obsazení akreditačních komisí. Funkční období v AK je pětileté a funkci člena v AK je možno vykonávat pouze 2 funkční období. Protože již končí pro některé členy AK funkční období, je nutno navrhnout nové členy do AK a to jak do AK pro kardiochirurgii, tak i do AK pro cévní chirurgii.

Návrh: 

AK CCH: přednostové všech kardiovaskulárních center + velká pracoviště – Homolka, VFN, II. chirurgie v Brně po dvou zástupcích.

AK KCH: přednostové všech kardiochirurgických pracovišť + pracoviště s nejvyšším počtem provedených výkonů – IKEM, CKTCH, HK po dvou zástupcích.

Návrhy je nutno zaslat doc. Němcovi co nejdříve.










Doc. Němec + členové výboru










Ihned

K bodu 3) Spolupráce s angiology

Doc. Němec obdržel zprávu od dr. Kučery, ve které informuje výbor, že PS při MZ schválila nové výkony pro ultrazvukové vyšetření tepen a žil. V rámci spolupráce mezi ČSKVCH a ČAS je nutné prodiskutovat a dosáhnout toho, aby byla shoda v maximální kvalitě prováděných screeningových vyšetření cévním chirurgem, začlenění ultrazvukové vyšetření tepen a žil DK do náplně oboru cévní chirurgie, zapracovat principy vzdělávání do národního vaskulárního programu, především zajistit úroveň teoretických i praktických znalostí např. certifikovaným kurzem na akreditovaném pracovišti. Doc. Štádler a prof. Staffa vstoupí v jednání se zástupci ČAS tak, jak bylo dohodnuto a vytvořena pracovní skupina na minulém zasedání.

Doc. Štádler, prof. Staffa










Ihned
K bodu 4) VI. sjezd ČSKVCH

V Brně, ve dnech 9. – 11. 11. 2014, proběhl VI. sjezd ČSKVCH. Bylo předneseno 191 odborných sdělení, z toho 4 přednášky slavnostní, 67 přednášek z KCH, 63 přednášek z CCH, 35 posterů, 19 přednášek sester, 3 přednášky firemní v cévním bloku. Počet zaregistrovaných byl 580 (460 účastníků + 120 firmy). Celkem bylo 33 sponzorů. Uskutečnily se dvě sympozia a 7 workshopů. Byly uděleny 3 čestná členství společnosti. V soutěži mladých chirurgů bylo zařazeno 7 přednášek z CCH a 6 přednášek z KCH. V rámci welcome drinku byl křest dvou monografií. Byly oceněny 3 nejlepší vědecké práce za rok 2013. Sjezd byl pro společnost ziskový. Diskutová byla daň z výnosů, od kterých se odečítají pouze daňové náklady.

Zhodnocení – diskuse ke sjezdu a doporučení pro další pořadatele:

· Zanechat model slavnostních přednášek domácí + zahraniční, oslovit – pozvat „invited spíkry“ s úvodní přednáškou v příslušném odborném bloku, zachovat soutěž pro mladé chirurgy

· diapozitivy všech přednášejících pouze v angličtině, zvážit více přednášek v angličtině, zvláště mladí

· zvážit, zda servírované obědy nebo balíček

· zaměřit pozornost plánování workshopů a sympozií – návrhy lunch sympozia, zda časově posunout začátek sjezdu řádnými odbornými bloky již na dopoledne, pregraduální odpoledne pro mladé ?

K bodu 5) ZP + MZ
Úkol  - jednání se ZP o platbách za krátkodobou mechanickou srdeční podporu vč. VV ECMO, zůstává průběžně v jednání. Krátkodobé i dlouhodobé podpory by měly být sjednoceny. Komise k tomu určená bude průběžně pokračovat v jednání.










Dr. Černý, prof. Harrer, prof. Lindner










Průběžně
Kódy  pro TAVI – TF – prošel, pro TAVI – TA – pozastaveno, stejně jako pro ostatní chirurgické kódy, vč. robotické chirurgie, které jsou vázány na tzv. skládačku. S tímto vyjádřením výbor nesouhlasí.










Doc. Němec, doc. Štádler










Průběžně

K bodu 6) Registry
Registr cévních operací – zatím se obnovení národního registru přes ÚZIS neplánuje.

Registr srdečních operací – v rámci národních zdravotních registrů, které spadá pod ÚZIS, od 1.1.2015 vzniklo sloučení registru srdečních operací s registrem kardiovaskulárních intervencí. Technicky zabezpečuje nová firma ve spolupráci s KSRZIS. Garantem tohoto registru je doc. Šetina, který jako konzultant se podílí na přípravě a změnách pro nový registr. Jelikož má výbor zájem o zachování a hlavně fungování registru, navrhl doc. Němec požádat ÚZIS o odměnu za práci na novém registru. Všichni souhlasí.










Doc. Němec










Ihned
K bodu 7) Různé
Prim. Brát – seznámil přítomné s nabídkou ročního pobytu na klinice Herzcentrum v Lipsku pro lékaře, v rámci spolupráce ve vzdělávání mladých kardiochirurgů (zákl. kmen). Jednalo by se o práci na JIP, základní podmínka je dobrá znalost němčiny. Lékaři by pobírali částečný plat. Výbor ČSKVCH tuto aktivitu podporuje a seznámí s nabídkou svoje členy. Diskutovala se otázka uznání praxe – definitivní uznání praxe společnost dát nemůže.

Doc. Němec 










Ihned

Výbor na svém jednání rozhodl udělit cestovní grant ve výši 30 tis. Kč na kongresy ESVS – Porto/Portugalsko a EACTS – Amsterdam/Nizozemí, pro členy naší společnosti, kteří splní podmínky pro udělení grantu, především budou mít aktivní účast – jako první autor přednášky nebo posteru, jsou členy ČSKVCH, platí řádně členské příspěvky a mají věk do 35 let. Žádosti je nutno zasílat přes sekretariát společnosti. Více na stánkách ČSKVCH.

Výbor na svém jednání vyhlásil soutěž na udělení ceny za nejlepší vědeckou práci v oblasti kardiochirurgie, cévní chirurgie a monografie za rok 2014. Hlavním kritériem je mj. členství v ČSKVCH, řádné placení členských příspěvků a rozhodujícím kritériem je IF. Autoři, ucházející se o cenu za nejlepší vědeckou práci  a nebo monografii, zašlou kopii své práce na sekretariát společnosti do 31.3.2015. Kritéria jsou uvedena na stránkách ČSKVCH.

Doc. Němec přítomné informoval o nabídce ČKS uspořádat v rámci jejich výročního sjezdu, který se uskuteční v květnu 2015, hodinový blok s kardiochirurgickou problematikou. Po diskusi bylo dohodnuto, že se blok neuskuteční.

Na doc. Němce se obrátil doc. Kunštýř s nabídkou přednášky, která by se týkala kardiochirurgických nemocných starších 80 let. Z důvodu neuskutečnění kardiochirurgického bloku bude doporučeno, přihlásit přednášku do jiného bloku v programu sjezdu ČKS.










Doc. Němec










Ihned

Zrušení členství:

Dr. Samlík, jr.

Dr. Sahely
(není kontakt)

Zapsala: 

Zdena, 27.1.2015







-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Sekretariát:    Centrum kardiovaskulární a transplantační chirurgie, Pekařská 53, 656 91  Brno

Telefon:  543 211 528, fax: 543 211 218; e-mail: zdenka.horackova@cktch.cz; www.cskvch.cz


