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        Česká lékařská společnost Jana Evangelisty Purkyně

    Česká  společnost kardiovaskulární  chirurgie
Z á p i s

z jednání výboru ČSKVCH, který se konal dne 15. 5. 2012 v Brně

Přítomni:
prim. Brát, prof. Dominik, prof. Pirk, prof. Staffa, doc. Štádler, doc. Šebesta, prim. Černý, 

prof. Černý, doc. Harrer, doc. Gregor, doc. Němec

Omluveni:
prof. Adamec, prof. Třeška

Program schůze výboru:

1) Kontrola zápisu

2) Pošta

3) V. sjezd ČSKVCH



4) DRG a kultivace výkonů

5) Výsledky soutěže o nejlepší vědecké práce za uplynulý rok a cestovní grant

6) Různé.

K bodu 1) Kontrola zápisu

K bodu TAVI – doc. Němec informuje, že i přes závěry z jednání v říjnu 2011, kde byly dohodnuty zejména nové indikace a kritéria k provádění TAVI, VZP tyto závěry nerespektuje.  Byl odeslán dopis jménem předsedů ČSKVCH a ČKS na ředitele odboru ekonomiky úhrad zdravotní péče VZP s žádostí o akceptování těchto závěrů všemi pobočkami VZP.










Doc. Němec










Příští výbor

K bodu vytvoření pracovní skupiny pro hybridní výkony v cévní chirurgii – doc. Němec seznámil přítomné s návrhy, které připravil prof. Adamec. Po diskusi bylo jednoznačně dohodnuto, že je v tomto směru nutno změnit stanovy společnosti.  

Doc. Němec připraví konečné podmínky a rozešle všem k připomínkám tak, aby se mohly stanovy změnit na valné hromadě společnosti, která se uskuteční v rámci V. sjezdu.










Doc. Němec










Příští výbor

 K bodu robotická chirurgie – doc. Němec informoval, že byl jednak odeslán dopis na ministra zdravotnictví s žádostí o nové posouzení a zařazení robotických výkonů v cévní chirurgii a kardiochirurgii na úhradu z veřejného zdravotního pojištění a jednak o schůzce na MZ, na které ale ministr trval na svém původním požadavku – doporučit ZP v rámci úspory financí, zvážit proplácení těchto výkonů v robotické chirurgii. Na základě jednání na MZ cévní chirurgie Nemocnice Na Homolce vypracovala ekonomickou studii, která byla zaslána na MZ, ale zatím na ni nebylo reagováno, a ani oficiální dopis na společnost nebyl zaslán. Bylo dohodnuto, že jménem společnosti bude zaslán nový dopis na MZ s žádostí o vyjádření.










Doc. Němec, doc. Štádler










Ihned

K bodu 2) Pošta

Doc. Němec obdržel žádost z ČSL JEP navrhnout za naši společnost do publikace reprezentantů veřejného života k 20. výročí vzniku samostatné České republiky, významné osobnosti našich oborů.

Za ČSKVCH byli navrženi: prof. MUDr. Jan Černý, CSc., prof. MUDr. Bohumil Hučín, DrSc., prof. MUDr. Jan Pirk, DrSc.

Doc. Němec informoval o žádosti - o potvrzení pro Holte Medical, že u výrobku Cordae Loop repair/replacement ePTFE se nejedná o běžný kardiochirurgický steh, ale o náhradu části mitrální chlopně.

Doc. Němec obdržel z MZ zdravotnictví pozvánku na jednání ve věci návrhu indikačního seznamu pro lázeňskou péči o dospělé a děti, konkrétně ve věci indikace lázeňské léčby kardiologických pacientů. Za ČSKVCH byl pověřen účastí na tomto jednání doc. Tošovský.

Dle informací doc. Tošovského z tohoto jednání byl stanoven indikační seznam pro lázeňskou léčebně rehabilitační péči o dospělé, děti a dorost, stanovena délka léčebného pobytu na 21 dní s možností jeho prodloužení revizním lékařem ZP v případech, kdy si to zdravotní stav pacienta vyžádá. U dospělých nebudou v indikačním seznamu lázeňské pobyty – indikace s edukačním programem pro dospělé.

Doc. Němec obdržel dopis z MZ, ve kterém žádají stanovisko naší společnosti k přeloženému materiálu České společnosti intervenční radiologie, která žádá o zařazení oboru Vaskulární intervenční radiologie mezi nástavbové obory. Po diskusi bylo dohodnuto, že stanovisko připraví doc. Šebesta.










Doc. Šebesta










Ihned

doc. Němec informoval o žádosti ÚVN Praha o vydání souhlasného stanoviska se sdílením kódu k výkonu kontrapulzace – 55255, s odborností 107.

Výbor souhlasí.










Doc. Němec










Ihned

Doc. Němec informoval o dopisu nakladatelství Grada Publishing, kde nám nabízí možnost vydání publikace našeho oboru – kardiochirurgie a cévní chirurgie. Po diskusi bylo dohodnuto, že zatím společnost nebude připravovat nové publikace našich oborů.










Doc. Němec










Ihned

Doc. Němec obdržel nabídku společnosti Mediaplanet Czech, možnost připravit celou přílohu MF Dnes, v projektu Kardiovaskulární systém a krev, která by měla vyjít v červnu 2012. Po diskusi bylo dohodnuto negativní stanovisko.










Doc. Němec










Ihned

K bodu 3) V.sjezd ČSKVCH

Prof. Staffa přítomné informoval o přípravě V. sjezdu dle připraveného harmonogramu. Bylo připraveno a rozesláno všem členům, příbuzným odborným společnostem jak v ČR, tak na Slovensko I. oznámení, spuštěna elektronická registrace.  Vyzvanou zahraniční přednášku z cévní chirurgie přislíbil prof. Fraedrich z Innsbrucku. O vyzvanou zahraniční přednášku z kardiochirurgie byl požádán prof. Laufer. Navrátilovu přednášku bude mít doc. Harrer. Hejhalovu přednášku bude mít prof. Staffa. Byly připraveny podmínky sponzorství pro zdravotnické firmy. V jednání je i zájemce o sponzorování z nelékařského sektoru. Doc. Němec informoval přítomné, že záštitu nad konáním V. sjezdu naší společnosti převzal ministr zdravotnictví ČR.










Prof. Staffa 










Příští výbor




K bodu 4) DRG a kultivace

Prim. Černý spolu s doc. Němcem informovali přítomné o řešené problematice DRG markerů. V měsíci březnu proběhlo školení v Praze a Brně, na která byla pozvána všechna pracoviště, která mají statut 

I.-Komplexní kardiovaskulární centrum a II.-Kardiovaskulární centrum. 

Doc. Němec poděkoval všem za pozitivní přístup k vykazování DRG markerů. Z většiny pracovišť obdržel zprávu ev. připomínky jako zpětnou vazbu na vykazování. Tyto připomínky budou spolu s prim. Černým vyhodnocovat a e-mailem odpoví všem zúčastněným jejich dotazy.

Připomínka: doc. Štádler – pro zapisování markeru v oblasti cévní chirurgie je třeba doplnit pravidla pro zapisování kombinací výkonů. 









Doc. Němec, prim. Černý, doc. Štádler









Průběžně

Kultivace  výkonů – doc. Němec informoval, že celá skládačka by měla být již připravena a zaslána na komisi na MZ nejpozději do 21.6. tak, aby mohla platit od 1.1.2013. Informoval, že se uskutečnilo mezioborové jednání zástupců chirurgických oborů. Tohoto setkání se zúčastnil dr. Votoček, zúčastnil se ho i dr. Pokorný za pracovní skupinu MZ pro kultivaci sazebníku a zástupce firmy, která bude zpracovávat. V současnosti byly na toto jednání zaslány textové podoby jednotlivých kalkulačních listů za kardiochirurgii a cévní chirurgii, na materiálových se průběžně pracuje podle pokynů pracovní skupiny. 

Zatím existuje varianta, že pro rok 2013 bude dvojí vykazování s původním nastavením v rámci skládačky, 

a nebo druhá varianta, je možné projednat zatím pouze ambulantní chirurgické výkony.

Bylo konstatováno, že pro kardiochirurgii je 60 kódů a pro cévní chirurgii je 58 kódů.

K bodu 5) Výsledky soutěže o nejlepší vědecké práce za rok 2011 a cestovní grant

Dle informací, které obdržel doc. Němec od vědeckého sekretáře prof. Třešky, byly do soutěže zaslány 2 práce z kardiochirurgie, z toho 1 monografie a 2 z cévní chirurgie. Při výběru nejlepší práce se postupovalo dle kritérií ČSKVCH, uvedených na www stránkách společnosti.

Nejlepší práce z kardiochirurgie a odměnu 25 000 Kč obdrží:

Autor:

Pojar Marek a kol.
(KCH Hradec Králové)

Název práce:
Thoracoscopic left ventricular lead implantation.

Publikováno:
Acta Cardiologica, 2011.

Nejlepší práce z cévní chirurgie a odměnu 25 000 Kč obdrží:

Autor:

Novotný Tomáš a kol.
(II. chirurgická klinika FN u sv. Anny v Brně)

Název práce:
The learning curve of robot-assisted laparoscopic aortofemoral bypass grafting for aortoiliac occlusive disease.

Publikováno:
Journal of Vascular Surgery, February 2011.

Nejlepší monografie a odměnu 25 000 Kč obdrží:

Autor:

Dominik Jan, Žáček Pavel
(KCH Hradec Králové)

Název práce:
Heart Valve Surgery.

Vydavatel:
Shanghai Scientific and Technical Publishers, 2011.

K bodu 6) Různé

Doc. Šebesta – informoval přítomné o poznatky z nově proběhlé atestaci z cévní chirurgie, kdy si vše připravuje sama fakulta, kde se atestace koná. Konstatoval, že test ani otázky nebyly vždy jednoznačné, byly špatně postavené. Poukázal na skutečnost, že teorie měla být konzultována s odbornou společností, měla by být jednotná úroveň testů a praktik pro všechny LF. V diskusi bylo doplněno, že odborná společnost pouze navrhuje zkoušející a vše ostatní si zajistí fakulta. Výbor se otázkou atestací bude zabývat na další výborové schůzi, kdy budou i nové poznatky z průběhu atestací z kardiochirurgie. Připomínky k atestacím připraví členové zkušebních komisí a ty budou zaslány společně na Akreditační komisi.









Doc. Šebesta, prof. Staffa,









Prof. Pirk, prim. Brát









Příští výbor

Doc. Štádler – požádat radiologickou společnost o sdílení kódu ultrazvukového vyšetření cév. 

Doc. Štádler










Ihned

Doc. Štádler – požádat o zrušení preskripčního omezení pro cévní chirurgii pro moderní antiagregační léky (Trombex, Plavix) 









Doc. Štádler, doc. Němec









Ihned

Doc. Gregor informoval výbor o jednání Akreditační komise pro cévní chirurgii na MZ. Jednotlivá pracoviště cévní chirurgie budou prostřednictvím MZ ČR vyzvána k aktualizaci licencí z cévní chirurgie.

Doc. Harrer – TAVI – navýšení počtu výkonů – znovu požádat VZP o jednání o navýšení počtu výkonů.

Doc. Němec – informoval o návrhu ČCHS vystoupit z ČLS JEP, ale nakonec ČCHS od tohoto návrhu upustila. 

Přijetí nového člena do ČSKVCH:

MUDr. Miloš Černý, Krajská nemocnice Pardubice, a.s.

Zrušení členství v ČSKVCH:

MUDr. V. Mičulek 

MUDr. K. Lipár

Zapsala: Zdena

15. 5. 2012







-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Sekretariát:    Centrum kardiovaskulární a transplantační chirurgie, Pekařská 53, 656 91  Brno

Telefon:  543 211 528, fax: 543 211 218; e-mail: zdenka.horackova@cktch.cz; www.cskvch.cz


