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 Česká lékařská společnost Jana Evangelisty Purkyně
    Česká  společnost kardiovaskulární  chirurgie
Z á p i s

ze schůze výboru ČSKVCH, která se konala v Praze dne 9. 12. 2015
Přítomni:
prim. Brát, dr. Černý, prof. Harrer, prof. Lindner, prof. Staffa, prof. Štádler, doc. Šebesta, 

prof. Třeška, prof. Vojáček, doc. Mokráček, doc. Němec

Omluveni:
prof. Adamec, prof. Pirk, doc. Gregor

Program jednání:

1) Kontrola zápisu

2) Pošta

3) Kardiovaskulární centra

4) Zpráva z jednání akreditační komise

5) VII. sjezd ČSKVCH

6) Různé

K bodu 1) Kontrola zápisu

Koncepce srdeční podpor – dr. Černý informoval přítomné o návrhu koncepce srdečních podpor střednědobé a dlouhodobé, zejména o jednání s perfusiologickou společností a s ČKS. Přítomné také informoval, že o vypracování této koncepce má zájem nově vzniklá Česká společnost pro orgánové transplantace.

Po diskusi bylo dohodnuto, že na připravované koncepci by se měla podílet i odborná společnost intenzivní medicíny. Bylo dohodnuto, že doc. Němec osloví prof. Táborského a dojedná další postup.  
Dr. Černý připraví pracovní návrh koncepce a materiál zašle členům výboru z řad kardiochirurgů k připomínkám.









Doc. Němec, dr. Černý









Ihned

Prof. Staffa přítomné informoval, že se ze strany angiologů finalizuje Národní vaskulární program; za cévní chirurgii je připraveno. Pracovní materiál potom rozešle všem členům výboru k event. doplnění.









Prof. Staffa

K bodu 2) Pošta

Doc. Němec obdržel dopis z Ú VZP Praha, ve kterém ředitel odboru léčiv a zdravotních prostředků žádal o stanovisko a spolupráci při návrhu členění skupiny zdravotních prostředků - chlopenní náhrady a záplaty biologického původu. Doc. Němec po připomínkách členů výboru z řad KCH zpracoval, a odeslal na Ú VZP Praha.

Doc. Němec obdržel dopis z Magistrátu města Prahy, ve kterém ředitel odboru správních činností informuje o zřízení komise pro výběrové řízení na uzavření smlouvy o poskytování a úhradě hrazených služeb mezi zdravotními pojišťovnami a poskytovali zdravotních služeb a žádal o jmenování zástupců odborné společnosti do této komise. Doc. Němec poslal návrhy všech pražských zástupců z řad členů výboru ČSKVCH.

Doc. Němec obdržel z MZ Praha žádost o stanovisko ve věci úhrady léčby kritické ischemie dolních končetin pomocí autologní transplantace kmenových buněk z veřejného zdravotního pojištění. Výbor se opakovaně této problematice věnuje. Po připomínkách od členů výboru odpověď odeslal. Výbor došel k názoru, že výsledky léčby nebyly sice na velkých souborech nemocných jednoznačně prokázány, ale zkušenosti vybraných pracovišť, které se této problematice věnují, jsou pozitivní. Proto doporučuje léčbu na vybraných pracovištích provádět s tím, že se jedná o progresivní formu léčby, jejíž účinnost a přínos pro pacienta byly doposud limitovaně prokázány.

Doc. Němec obdržel od ing. Knápka – MMSW (správce www stránek ČSKVCH) informaci o možnosti zabezpečení domény pro bezpečný provoz SSL (HTTPS). Všichni přítomní se zabezpečením souhlasí.

Doc. Němec obdržel dopis z Ú VZP Praha, ve kterém ředitel odboru léčiv a zdravotních prostředků žádá o stanovisko a spolupráci při návrhu členění skupiny zdravotních prostředků – radiofrekvenční ablační katetry, vč. nezbytného příslušenství, které se používá během chirurgického výkonu, tzn. že chtějí  léčby FiSi. 

Doc. Mokráček připraví návrh jednotlivých skupin a pošle členům výboru z řad KCH k připomínkám.









Doc. Mokráček, doc. Němec









Ihned

K bodu 3) Kardiovaskulární centra

Doc. Němec informoval přítomné o jednání pracovní skupiny na MZ, která se zabývala definováním podmínek pro získání statutu Kardiovaskulárního centra. Představa je taková, že zůstane zachován současný stav v počtu center, dojde jen k rozdělení KKC ve FN Motol a na Homolce.  Při projednávání podmínek vznikaly největší kontroverze při popisu role cévní chirurgie a cévních chirurgů.  

V diskusi zazněl požadavek, aby v budoucnu při jednáních, která se bezprostředně týkají cévní chirurgie, byl účasten i další člen výboru - cévní chirurg.  

K bodu 4) Zpráva z jednání akreditační komise KCH

Doc. Němec navrhl rozšíření akreditační komise pro KCH o zástupce z dětského kardiocentra Praha - Motol dr. Gebauera, jelikož součástí vzdělávacího programu je i dětská kardiochirurgie. Všichni přítomní dodatečně souhlasí. Návrh odeslán na MZ ČR.

Akreditační komise pro obor kardiochirurgie byla zřízena a členové výboru, doc. Mokráček, prim. Brát, prof. Harrer, informovali přítomné o prvním jednání AK. Dalšími členy AK jsou: mgr. Zbyněk Podhrázký, mgr. Kateřina Pávková, MUDr. Piotr Branny, prof. MUDr. Jaroslav Lindner, CSc., prof. MUDr. Vladimír Lonský, Ph.D., MUDr. Ivo Skalský, Ph.D., MBA, doc. MUDr. Vilém Rohn, CSc. (více informací na www.cskvch.cz).
Akreditační komise pro cévní chirurgii nebyla dosud ustanovena.

V souvislosti se vzděláváním byl diskutován problém kolem změny CCH na nástavbový obor. Námitka výboru se zdůvodněním, aby cévní chirurgie byla základní obor byla zaslána na MZ.

Doc. Němec zjistí na MZ, zda je možné po právní stránce spojení kardiochirurgie a cévní chirurgie do jednoho základního oboru kardiovaskulární chirurgie.









Doc. Němec

Ihned

K bodu 5) VII. sjezd ČSKVCH

Prof. Lindner nechal zpracovat nabídku na uspořádání kongresu v Praze u společnosti We Make Media. Návrh - místo kongresu – Hotel Clarion Praha, termín listopad 2016. Nabídka organizace kongresu byla všem předána k prostudování. Zástupci We Make Media budou pozváni na mimořádný výbor, který se bude konat v lednu 2016. V diskusi bylo dohodnuto, že se zachová model konání – neděle – pondělí – úterý, slavnostní úvodní zahraniční přednášky, budou pozváni zahraniční hosté s přednáškami v úvodu jednotlivých bloků, proběhnou workshopy a firemní symposia, uskuteční se soutěž pro mladé - o nejlepší odborné sdělení. Výbor doporučuje, aby texty slidů a obrazová dokumentace byla v angličtině. Definitivní rozhodnutí o místu konání a termínu bude během ledna 2016.

K bodu 6) Různé

Prim. Brát připravit rozpočet společnosti pro rok 2016 – všichni souhlasí. Bude zaslán na ekonomické oddělení ČLS.

Prof. Lindner – dotaz, zda existuje jednotný právní názor o sdílení anonymizovaných dat z registru. 

Podle jednotlivých právníků je toto sdílení možné, proto výbor souhlasí s poskytnutím anonymizovaných dat do evropského registru.  




Výbor rozhodl, že v následujícím sjezdu ČKS nebude mít ČSKVCH samostatný blok, ale její členové budou svoje výsledky prezentovat v blocích PS ČKS.

Doc. Němec navrhl přítomným pozvat na jednu z dalších schůzí výboru zástupce pracovních skupin, k prezentaci jejich činnosti (dr. Baláž, dr. Špaček, doc. Mokráček).

Doc. Němec informoval o volném pracovním místu v Herzzentru v Lipsku. Informace na webu. 

Výbor ČSKVCH se na dnešním jednání rozhodl vyhlásit soutěž o nejlepší vědeckou odbornou práci v oblasti srdeční chirurgie, cévní chirurgie a za nejlepší monografii za rok 2015. Kritéria jsou uvedena na stránkách ČSKVCH; kopie prací do soutěže je nutno zaslat do 31. 3. 2016 na sekretariát ČSKVCH.

Výbor ČSKVCH se na dnešním jednání rozhodl vyhlásit cestovní grant na rok 2016. Kritéria jsou uvedena na stránkách ČSKVCH. Pro rok 2016 se týká kongresů:

Cévní chirurgie:

ESVS - XXX Annual Meeting 28-30 September 2016, Kodaň, Dánsko

65th ESCVS, 21-24 April 2016, Beograd, Srbsko

Kardiochirurgie:

30th EACTS – Annual Meeting,  1-5 October 2016, Barcelona, Španělsko

Doc. Němec poukázal na neudržitelnost stavu v seznamu zdravotních výkonů, jehož inovace byla v minulosti komisí pro ZV MZ v zásadě zablokována. Po jednání s dr. Pokorným předsedou této komise je nyní umožněno vypracovat nové kalkulační listy, které by odpovídaly současnému stavu výkonů v srdeční a cévní chirurgii.  

Po diskusi bylo dohodnuto, že za KCH seznam nových výkonů připraví prim. Brát, za robotickou chirurgii dr. Černý, za cévní chirurgii prof. Štádler a prof. Staffa.








Prim. Brát, dr. Černý, prof. Staffa, prof. Štádler








Průběžně

RSO: samostatný výkon ECMO  a  TAVI TF?  - vykazovat v registru? Zatím nedořešeno.

Výbor souhlasí s tím, aby všem členům společnosti byla k dispozici pouze elektronická forma časopisu Cor et Vasa – přístup přes www stránky ČSKVCH – Cor et Vasa - přístupová hesla.  V případě zapomenutí hesla, je nutno obrátit se na sekretariát ČSKVCH – cskvch@cskvch.cz.

Zapsala: Zdena

Praha, 9. 12. 2015







-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Sekretariát:    Centrum kardiovaskulární a transplantační chirurgie, Pekařská 53, 656 91  Brno

Telefon:  543 211 528, fax: 543 211 218; e-mail: zdenka.horackova@cktch.cz; www.cskvch.cz


